



В Новгородском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Новгородской области состоялся прием граждан



Сегодня исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Новгородской области Сергей Килессо провел личный прием граждан. Прием осуществлялся в здании Новгородского межрайонного следственного отдела.

Всего на прием обратились 14 человек.

По результатам проведения приема и анализа поступивших обращений исполняющий обязанности руководителя следственного управления дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам, исполнение которых поставил на контроль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

20 Марта 2020

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1450690>